



# Gemeente Maastricht

> RETOURADRES POSTBUS 1992, 6201 BZ MAASTRICHT

Maastrichtse Volkspartij  
t.a.v. de heer J. Hoen

BEZOEKADRES

Mosae Forum 10  
6211 DW Maastricht

POSTADRES

Postbus 1992  
6201 BZ Maastricht

WWW.GEMEENTEMAASRICHT.NL

ONDERWERP

Vragen art. 39 RvO over vermeende  
misstanden met buitenlandse  
werknemers

BEHANDELD DOOR

HJ (Hub) Janssen

DATUM

12 december 2013

VERZONDEN 19 DEC. 2013

DOORKIESNUMMER

043 350 44 33

BIJLAGEN

Uw brieven van 5-10-2013  
en 11-11-2013

ONZE REFERENTIE

2013-44101

E-MAILADRES

hub.janssen@maastricht.nl

FAXNUMMER

043 350 44 48

UW REFERENTIE

Beste meneer Hoen,

Onderstaand treft u de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in het kader van art. 39 van het Reglement van Orde. Voor de volledigheid verwijzen wij u tevens naar het advies van de Expertcommissie d.d. 22 november 2013 en de verklaringen van de Stuurgroep A2 Maastricht en Avenue2 dienaangaande, zie [http://www.a2maastricht.nl/nl/nieuwsberichten/nieuws\\_op-homepage/2013/bevindingen-expertcommissie-bekend.aspx](http://www.a2maastricht.nl/nl/nieuwsberichten/nieuws_op-homepage/2013/bevindingen-expertcommissie-bekend.aspx).

**Vraag 1: Heeft het college kennis genomen van bovengenoemd artikel op de voorpagina van de Limburger van 5 okt.?**

**Antwoord 1: Ja.**

**Vraag 2: Bent u op de hoogte van het feit, dat deze werknemers op deze wijze uitbetaald worden?**

**Antwoord 2: Inmiddels heeft de expertcommissie van 3 deskundigen haar bevindingen kenbaar gemaakt. Daaruit blijkt de wijze van uitbetaling.**

**Vraag 3: Bent u op de hoogte van het feit, dat hun huisvesting op deze manier geregeld is?**

**Antwoord 3: Ook omtrent de wijze van huisvesting geven de bevindingen van de expertcommissie uitsluitel.**

**Vraag 4: Indien u moet toegeven dat de feiten in het artikel fraude doen vermoeden, wat gaat u daar op korte termijn EN met terugwerkende kracht tegen ondernemen?**

**Antwoord 4: Van fraude is niet gebleken.**



DATUM  
12 december 2013

**Vraag 5: Zijn bij de Europese aanbesteding geen afspraken gemaakt inzake deze uitbetalingen?**

**Antwoord 5: Zoals uit de bevindingen van de expertcommissie blijkt, wordt de uitbetalingsregeling niet beheerst door het aanbestedingsrecht, maar door de CAO. Deze is van toepassing en dient te worden nageleefd. Hierin ligt echter geen taak voor de gemeente.**

**Vraag 6: Bent u op de hoogte van het feit, dat de woningbouwvereniging de betreffende sloopplanden verhuurt voor een bedrag van € 350,00?**

**Antwoord 6: Uit de bevindingen van de expertcommissie is gebleken welke huursomverplichtingen er gelden.**

**Vraag 7: Het A2-project zou een grote bijdrage moeten leveren aan het Social Return project; dit project is met name bedoeld voor werkgelegenheid en opleiding van mensen die veraf van de arbeidsmarkt staan. Hoeveel mensen vanuit Social Return zijn bij het A2-project betrokken?**

**Antwoord 7: A2 Maastricht werkt samen met de A2-school, waarvan het UWV partner is. Mensen met een grote afstand tot de arbeidsmarkt krijgen via de A2-school de mogelijkheid mee te werken aan de Groene Loper voor A2 Maastricht. In samenwerking met de A2-school wordt gekeken naar geschikte mogelijkheden. Dat kan bijvoorbeeld ook op de bouwplaats voor de A2-tunnel zijn. Streven van de A2-school is om tien jaar lang gemiddeld 75 fte aan leer-werkplekken per jaar in te vullen. In 2011 zijn 36 fte aan leer-werkplekken ingevuld en in 2012 90 fte. In 2013 zijn er tot en met augustus 74 fte aan leer-werkplekken gerealiseerd. Er wordt daarbij zo breed mogelijk gekeken naar werkzaamheden binnen het team, zowel op de bouwplaats als in alle zaken om het bouwproject heen.**

**Vraag 8: Bent u het met ons eens, dat er hier feitelijk sprake is van "social dumping"?**

**Antwoord 8: Volgens de bevindingen van de expertcommissie is er geen sprake van "social dumping".**

Met vriendelijke groet,  
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,

  
A.M.R. Nuss,  
Wethouder Duurzaamheid, Mobiliteit en Kenniseconomie.